
Σύμφωνα με το ΦΕΚ 2811/16-07-2018, «Απαραίτητη προϋπόθεση για την τελική αξιολόγηση 
της διατριβής είναι ο υποψήφιος διδάκτορας να έχει παρουσιάσει στοιχεία του έργου του σε 
δύο (2) τουλάχιστον δημοσιεύσεις σε έγκριτα διεθνή επιστημονικά περιοδικά με σύστημα 
κριτών, σύμφωνα με τα κριτήρια που θα αποφασιστούν από τη Γενική Συνέλευση της Σχολής 
μετά από εισήγηση της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών». 
 
Η Γενική Συνέλευση της Σχολής Χημικών Μηχανικών (συνεδρίαση 24/06/2020), αφού έλαβε 
υπόψη την, από 19/06/2020, εισήγηση της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών σχετικά με 
τις απαιτούμενες δημοσιεύσεις αποφάσισε να την εγκρίνει ως ακολούθως: 
«Για τον υπολογισμό του ελάχιστου αριθμού των δυο (2) δημοσιεύσεων που είναι 
απαραίτητες για τον ορισμό της επταμελούς εξεταστικής επιτροπής και την τελική 
αξιολόγηση της διατριβής, θα λαμβάνονται υπόψη οι δημοσιευμένες εργασίες, με πλήρες 
κείμενο, σε περιοδικά τα οποία περιλαμβάνονται στο Scopus. Σε ειδικές περιπτώσεις όπου η 
τριμελής επιτροπή θα θεωρεί ομόφωνα ότι κάποιο επιστημονικό περιοδικό που δεν 
περιλαμβάνεται στο Scopus είναι έγκριτο διεθνές περιοδικό υψηλής επιστημονικής στάθμης 
και ευρείας απήχησης, θα πρέπει να το τεκμηριώνει σε ειδική εισήγηση προς την Επιτροπή 
Μεταπτυχιακών Σπουδών η οποία και θα εισηγείται στη Γ.Σ. για την κατ’ εξαίρεση αποδοχή 
ή μη της  εργασίας. Αυτό μπορεί να γίνει για μια (1), κατά μέγιστο,  επιστημονική εργασία, 
ενώ η δεύτερη θα πρέπει να είναι δημοσιευμένη σε περιοδικό που θα περιέχεται στο 
Scopus». 
 
Η Γενική Συνέλευση της Σχολής Χημικών Μηχανικών (συνεδρίαση 29/10/2020), αφού έλαβε 
υπόψη την, από 26/10/2020, εισήγηση της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών αποφασίζει 
να εγκρίνει την προσθήκη της κάτωθι διευκρίνισης σχετικά με τις δημοσιευμένες εργασίες: 
«Ως δημοσιευμένες εργασίες θεωρούνται και αυτές που είναι υπό δημοσίευση, έχουν πάρει 
doi και έχουν εμφανιστεί στο δίκτυο». 
 
Η Γενική Συνέλευση της Σχολής Χημικών Μηχανικών (συνεδρίαση 14/04/2021), αφού έλαβε 
υπόψη την, από 07/04/2021, εισήγηση της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών αποφασίζει 
να γίνονται αποδεκτές και εργασίες που περιλαμβάνονται σε πρακτικά επιστημονικών 
συνέδριων, με πλήρες κείμενο, αναρτημένο στο Scopus. 
 
 


